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[NlepeuncnutensHan Teopusa [loiia: UMKNOBLIE NHAEKC

Tunu4HbI BONPOC: CKOJILKO CYLLECTBYET PAaCKpPacoK BEPLUMH KBajpaTta B Kk
LBETOB, KOTOPblE HE NepPexoasT ApPYr B Apyra Npu CUMMETPUSX KBagpaTa’
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[NlepeuncnutensHan Teopusa [loiia: UMKNOBLIE NHAEKC

P S — KOHEYHOE MHOXECTBO; Ha HEM p,eMCTByeT Gs.

> Ss D G ~» UNKNOBbLIA NHAEKC

G =

|G|

Z Pp(w)

weG

€N, n=15|.
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[NlepeuncnutensHan Teopusa [loiia: UMKNOBLIE NHAEKC

P S — KOHEYHOE MHOXECTBO; Ha HEM ,D,eﬁCTByeT Gs.

P> Ss O G ~ UuKNIOoBbIA UHAEKC | Z¢ 1= \G] Z Po(w) | € An, n=1S].
weG

Mpumepsl.

=[], 6=6, = Zs, = o > Zpr=hn.
AFn
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[NlepeuncnutensHan Teopusa [loiia: UMKNOBLIE NHAEKC

P S — KOHEYHOE MHOXECTBO; Ha HEM ,quCTByeT Gs.

P> Ss O G ~ UuKNIOoBbIA UHAEKC | Z¢ 1= \G] Z Po(w) | € An, n=1S].

weG

Mpumepsl.
=[], 6=6, = Zs, = o > Zpr=hn.

AFn

> OusppancHas rpynna Dy C S4 BCex cummeTpuii KBagpaTa:

>
>
>
>
| 2

TOX[ECTBEHHAs NepPecTaHoBKa ~~ pi;

nosopoThl Ha 90° n 270° ~~ 2py;

nosopoT Ha 180° ~ p3;

OTPaXkeH!st NO BEPTMKANN U FOPU3OHTANN ~ 2p3;
OTpaXkeHNst N0 AMaroHann ~~ 2p2ps.

Wroro: Zp, = %(pi1 +2p2py + 3p3 + 2p4).
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[NlepeuncnutensHan Teopusa [loiia: UMKNOBLIE NHAEKC

P S — KOHEYHOE MHOXECTBO; Ha HEM ,quCTByeT Gs.

P> Ss O G ~ UuKNIOoBbIA UHAEKC | Z¢ 1= \G] Z Po(w) | € An, n=1S].
weG

Mpumepsl.
=[], 6=6, = Zs, = o > Zpr=hn.
An
> NuappansHast rpynna Dy C S4 BCex cummeTpunii kBagpara:
> TOX[JECTBEHHas NepecTaHoBKa ~~ pi;
> nosopotbl Ha 90° n 270° ~~ 2py;
> nosopoT Ha 180° ~ p3;
> OTpakeHUs MO BEPTUKAAM U FOPU3OHTaNN ~~ 2p3;
> OTpakeHUs Mo AMaroHanu ~» 2p2p,.
Wroro: Zp, = %(pi1 +2p2py + 3p3 + 2p4).

> G = rpynna nosopoTos keagpata => Zg = 1(p} + p3 + 2p4).
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VYnpa>kHeHus.
(%) Zoxn = Z6Zn;
(%) Haiitu Za,, rae A, — 3HakonepemeHHas rpynna.
(%) Haiitu Zz,, roe Z, — umknuyeckas rpynna nopsigka n.

(%) Haiitu Zp,, rae D, — auagpansHas rpynna nopsigka 2n = rpynna
CUMMETPUi NPaBUILHOIO 2n-yrosbHUKa.
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[pon3Boasiwas pyHKUNS KOHpUTypaLnii

» N° = {f: S — N} — MHOXeCTBO packpacok Ha S.
> Bec packpacku o := (#F1(1), #F71(2),...) u x" := x.
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[pon3Boasiwas pyHKUNS KOHpUTypaLnii

» N° = {f: S — N} — MHOXecTBo packpacok Ha S.

> Bec packpacku o := (#F1(1), #F71(2),...) u x" := x.

> G peiicteyet Ha N°: (wf)(s) = f(ws).

» OpbuTanbHas 3KBUBaNeHTHOCTb: f ~ g <= cyuwecTeyeT w € G:
g = wf. Knacc akBuaneHnTHocTn (opbuta) = koHdurypaums.

» N°/G := MHOXeCTBO KoHbUrypaLmii.
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[pon3Boasiwas pyHKUNS KOHpUTypaLnii

N° = {f: S — N} — MHOXecTBo packpacok Ha S.

Bec packpacku af := (#f71(1), #f71(2),...) n x == xor.

G peiicteyet Ha N°: (wf)(s) = f(ws).

OpbuTanbHas sKBUBaNeHTHOCTb: f ~ g <= cyuwecTByeT w € G:
g = wf. Knacc akBuaneHnTHocTn (opbuta) = koHdurypaums.

vVVvYvyy

v

N® /G := MHOXeCTBO KoHbUrypaLmii.
f

v

f~g = x

BEC XO.

= x8, noatomy ans O € N°/G koppekTHO onpeaenéH
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[pon3Boasiwas pyHKUNS KOHpUTypaLnii

vvyyypy

vy

N° = {f: S — N} — MHOXeCTBO packpacok Ha S.

Bec packpacku oy := (#f1(1), #F71(2),...) n x == xor

G peiicteyet Ha N°: (wf)(s) = f(ws).

OpbuTanbHas sKBUBaNeHTHOCTb: f ~ g <= cyuwecTByeT w € G:
g = wf. Knacc akBuaneHnTHocTn (opbuta) = koHdurypaums.

N® /G := MHOXeCTBO KoHbUrypaLmii.

f~g = x' =x& nostomy gns O € N°/G koppekTHO onpeaené
Bec x©.
Mpownssoasiuas dyHkuns kondurypaumii: | Fg(x) = Z x9 e A,

0eNs/G

(novemy Fg — cummeTtpuyeckast yHkums?).

KoappuuumeHt npu x* = yucno opbut Beca a.
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> G — 6[7-
> frg = {#f (i) i€ N} = {#g (i) : i € N} (kak
MYJIbTUMHOXECTBA).
> Takum obpaszom, Fg, = > my = h,,.

AFn
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> G=6,
> f~g = {#(i): i e N} = {#g (i) : i € N} (kak
MYNBTUMHOXECTBA).
> Takum obpaszom, Fg, = > my = h,,.
Abn
> G = Da.

> Packpacku BeplUMH KBafpaTa SKBUBAJNIEHTHbl <> MNepPeBOASATCS Apyr

)
B Apyra cummertpueii keagpata. Mpumep: @ -0

> Bce HEaKBMBANEHTHbIE PAaCKPaCKK BECOB A I 4:
o Ooov 00O o OO
o-O -0 0O 6O

> Takum obpasom, Fg = my + m3y + 2mon + 2mp11 + 3my11.
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> G=6,
> f~g = {#(i): i e N} = {#g (i) : i € N} (kak
MYNBTUMHOXECTBA).
> Takum obpaszom, Fg, = > my = h,,.
Abn
> G = Da.

> Packpacku BeplUMH KBafpaTa SKBUBAJNIEHTHbl <> MNepPeBOASATCS Apyr

)
B Apyra cummertpueii keagpata. Mpumep: @ -0

> Bce HEaKBMBANEHTHbIE PAaCKPaCKK BECOB A I 4:
oo OO OO 0O OO
-0 0O o0 6O
> Takum obpasom, Fg = my + m3y + 2mon + 2mp11 + 3my11.

> G = rpynna noBopoTOB KBagpata —>
Fe = my + may + 2mpo + 3mo11 + 6my111 (k) .
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Teopema [loiia

Vimeem cummetpuueckue dyHkuun Zg (3apaércs Yepes cTeneHHble
cymmbl) n Fg (3apaéres yepe3 moHoMumasbHble OyHKLNM). A Kak OHU
cBA3aHbl Mexgy coboit?
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Teopema [loiia

Nimeem cnmmetpuueckune pyHkuumn Zg (3apaércs Hepes cTeneHHble
cymmbl) n Fg (3apaéres yepe3 moHoMumasbHble byHKLNM). A Kak OHM
CBsi3aHbl Mexay coboii?

Teopema ([Noiia)

Ze=rc)
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Teopema [loiia

Teopema ([oiia)
=

> Fix(w) :={s €S : w(s) =S} — MHOXECTBO HEMOABMKHbBIX TOHEK W.

» Gs ={w € G:w(s)=s}— crabunmsartop s.
» S/G := mHoxecTBO OopbuT G Ha S.
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Teopema [loiia

Teopema ([Noiia)

Ze=Fe)

» Fix(w) :={s € S : w(s) =S} — MHOXXECTBO HEMOABMKHbIX TO4EK W.
» Gs={w € G : w(s) =s} — crabunmnsaTop s.
» S/G := mHoxecTBO opbut G Ha S.

JNlemma (BepHcaiiga)

#(5/G) = # S #Fix(w) |
weG

Takum 0bpa3om, cpesiHee YNCIO HEMOABUXKHBIX TOYEK PABHO YnCIy 0pbuT.
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HokasaTensctBo Nnemmbl bepHcaiiga

»#ZGFix(w):#Z > l=g 2 1= 45 > #Gs.
we
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HokasaTensctBo Nnemmbl bepHcaiiga

1 1 1 1
> o X Fix(w)=4g l=gc2 X 1=3c L #6
weG weG WTSG)SS seS W(se)gs seS
> MynbTumHoxectso {w(s), w € G} CORepXNT KaXKAbI 1eMeHT

opbutbl Gs poBHO ;fg pa3 (nouemy?) #gs = #Gs.
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HokasaTensctBo Nnemmbl bepHcaiiga

—IGZ ix(w) = g¢ 2 le—IGZ
weG weG sES s€S weG
w(s)=s w(s)=s

> MynbTumHoxectso {w(s), w € G} CORepXNT KaXKAbI 1eMeHT

opbutbl Gs poBHO igs pa (noqemy7) #gs = #6Gs.

> o W%:G#Fix(w) = 7¢ ; = 7&-

seS

12# Z#Gs
seS
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HokasaTensctBo Nnemmbl bepHcaiiga

%Z ix(w) = ¢ =%221=ﬁ2#e‘5
weG weG WTSG)SS sES W(s)gs sES

> MynbTumHoxectso {w(s), w € G} CORepXNT KaXKAbI 1eMeHT
opbutsl Gs poBHO i—g pas (noqemy?) #gs = #G;.

> # Z #Fix( )— %G Z #Gs Z #1@'5-
weG seS

» 0eS/G - CbVIKCVIpOBaHHaFI opbuta = (Gs =0 <= sc0)
—> cfaraemoe #% nosisnsietcs #0 pas — QED.
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HokazatenbctBo TeopeMmsl [loiia

> a € W, ~ C, :={f € N° seca a} — uHBapnanTHo oTHoCUTeNbHO G.
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HokazatenbctBo TeopeMmsl [loiia

> a € W, ~ C, :={f € N° seca a} — uHBapnanTHo oTHoCUTeNbHO G.
> Cq > f €Fix(w) —

> B Ka>X4OM UNKNe w 3N€EMEHTblI UMEKT OANH LIBET;

> LBeT j nosienseTca oj pas.

Nostomy #Fix(wle,) = [x*1 [T A" = [x*1p,w)-
J
3HaunT, pywy(x) = X0 #Fix(wc, )x*.
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HokazatenbctBo TeopeMmsl [loiia

> a € W, ~ C, :={f € N° seca a} — uHBapnanTHo oTHoCUTeNbHO G.
> Cq > f €Fix(w) —

> B Ka>X4OM UNKNe w 3N€EMEHTblI UMEKT OANH LIBET;

> LBeT j nosienseTca oj pas.

Mostomy #Fix(wle,) = K] T1"" = 1oy )
J
3HaunT, pywy(x) = X0 #Fix(wc, )x*.

> [Mpocymmupyem no w € G n pasgenum Ha #G.
> Jly. = ZG.
» [l.4. = Fg no nemme BepHcaiiga.
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Ng (k) := 4ncno HesKBMBaANIEHTHBLIX Packpacok S B k LBETOB.

Cnep,CTBme

Ng (k) ey , rae c(w) — yucno ynknos w.
GRS 3 K e e

Hokasatenbctso. MNogctasum B Teopemy [Moiia x = 1K,
pi(1) =k = ppw) = kW) — Zo =n.u.

Fg(1%) = uncno opbut = n.u.
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Ng (k) := 4ncno HeskBMBaNIEHTHBLIX Packpacok S B k LBETOB.

Ng(k) = G Z kM) | rge c(w) — wncno ynknos w.
weG

HokasaTtensctso. Moactasum B Teopemy Moiia x = 1.
pj(lk) =k = pyw) = kW) — Ze = n.u.
Fc(1%) = uncno opbut = n.u.

Mpumep.

Yuncno HeskBMBaNIEHTHbIX PaCKpacoK KBagpaTa B k LBETOB
= Fp, (1K) = Zp, (1¥) = 1(2k + 3k% + 2Kk3 + Kk*).
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Ng (k) := 4ncno HeskBMBaNIEHTHBLIX Packpacok S B k LBETOB.

Cne,D,CTBme

Ng(k) = #G Z kM) | rge c(w) — wncno ynknos w.
weG

HokasaTtensctso. Moactasum B Teopemy Moiia x = 1.
pj(lk) =k = pyw) = kW) — Ze = n.u.
Fs(1%) = uncno opbut = n.u.

Mpumep.

Yuncno HeskBMBaNIEHTHbIX PaCKpacoK KBagpaTa B k LBETOB
= Fp, (1K) = Zp, (1¥) = 1(2k + 3k% + 2Kk3 + Kk*).

A CKONbKO packpacok, B KOTOPbIX ABe BEPLUNHBI benble 1 aBe YeépHble?
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Ng(k) := 4ncno HesKBMBaAIEHTHBIX Packpacok S B k LiBeTOB.

Cnep,CTBme

Ng (k) Ke(w , rae c(w) — yucno unknos w.
(K =2z 3 K e cw

Hokasatenbctso. Mogctasum B Teopemy [Moiia x = 1K,
pi(1%) =k = ppw) = k€ W) — Zo =n.u.
Fg(1%) = uncno opbut = n.u.
Mpumep.
l‘|I/ICJ1O HESKBNBAJNIEHTHBLIX PACKpPACOK KBadpaTa B k LLBETOB
= Fp,(1%) = Zp, (1K) = £(2k + 3k% + 2k3 + k*).
A CKONbKO packpacok, B KOTOPbIX ABe BEPLUNHBI benble 1 aBe YeépHble?
Oteer: [x{x3]Fp, = [X{x31Zp, = 5[x{x31(pt + 2pip2 + 3p3 + 2p4) =
=3(6+2-2+3:2)=2.
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[MpunoxeHue: manasi Teopema Pepma

Teopema (Mmanas Teopema Pepma)

q npoctoe, a € N = a9 — a genutcs Ha q.
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[MpunoxeHue: manasi Teopema Pepma

Teopema (Mmanas Teopema Pepma)

q npoctoe, a € N = a9 — a genutcs Ha q.

HokazaTtenbcrBo.
> [pynna Zg NopoXaeHa LMKIOM [JIMHbI G U COAePXUT

> g — 1 nepecraHoBok umknosoro Tuna (q),
> 1 nepecranoeky Tuna (19).

» Mo cneactemo N 3 Ny, (a) = %(aq + (9 —1)a) = QED.
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Cesi3b ¢ npeacTasaeHnamm S,

> x© = xapakTep Indgs idg.
> ®opmyna PpobeHnyca s xapakTepa UHAYLUPOBAHHOIO
npeactasnenuns (S — cuctema npeacrasuteneii H/K):

. 1 _
g 8= Y X =g Y XCe).
s€S:s—1gseK x€H: x"1gxeK
G\NG
>VHaCXpE]_:>Xc(g):#.#(c>\ﬂc) #%s:%

= ch(xG>=A;%pA=zc — |ch(x®) =

B wactHocTu, uuknosblii nHgekc Zg — LLyp-nonoxunTtensHast dyHkums
(HeT pokasaTenbCTB b6e3 Teopun npeacTaBieHuin)!
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[Mpumep: rpadbl

> S = MHOXECTBO 2-3/IEMEHTHbIX MOAMHOXECTB [n] C ecTeCTBEHHbIM
nelicteuem S, ~» G C G(n).
2
» Packpacku B 2 yseta (“0" n “1") = rpacpsi Ha [n]. B obwem cnyyae —
MynbTUrpadbl 6e3 netens.

> DKBNBaNIEHTHbIE PACKPacKn = M30MopdHble (MybTh)rpadb.
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[Mpumep: rpadbl

> S = MHOXECTBO 2-3/IEMEHTHbIX MOAMHOXECTB [n] C ecTeCTBEHHbIM
nelicteuem S, ~» G C 6(2).
» Packpacku B 2 yseta (“0" n “1") = rpacpsi Ha [n]. B obwem cnyyae —
MynbTUrpadbl 6e3 netens.
> DKBNBaNIEHTHbIE PACKPacKn = M30MopdHble (MybTh)rpadb.
> 3HaunT (Be3sge cUNTaloTCs Hen3oMopdHble rpadbbl Ha N BEPLUMHAX),
> [x*]F¢ = unucno mynsturpados ¢ a; pébpamu kpatHoctu i — 1;
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[Mpumep: rpadbl

> S = MHOXECTBO 2-3/IEMEHTHbIX MOAMHOXECTB [n] C ecTeCTBEHHbIM
nelicteuem S, ~» G C G(n).
2
» Packpacku B 2 yseta (“0" n “1") = rpacpsi Ha [n]. B obwem cnyyae —
MynbTUrpadbl 6e3 netens.
> DKBNBaNIEHTHbIE PACKPacKn = M30MopdHble (MybTh)rpadb.
> 3HaunT (Be3sge cUNTaloTCs Hen3oMopdHble rpadbbl Ha N BEPLUMHAX),
> [x*]F¢ = unucno mynsturpados ¢ a; pébpamu kpatHoctu i — 1;
> Fg(1%) = uncno mynsturpacos ¢ pébpamu kpathoctn < k — 1;
> B yactHocTu, Fg(1,1) = uucno rpacos;
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[Mpumep: rpadbl

> S = MHOXECTBO 2-3/IEMEHTHbIX MOAMHOXECTB [n] C ecTeCTBEHHbIM
nelicteuem S, ~» G C G(n).
2
» Packpacku B 2 yseta (“0" n “1") = rpacpsi Ha [n]. B obwem cnyyae —
MynbTUrpadbl 6e3 netens.
> DKBNBaNIEHTHbIE PACKPacKn = M30MopdHble (MybTh)rpadb.

> 3HaunT (Be3sge cUNTaloTCs Hen3oMopdHble rpadbbl Ha N BEPLUMHAX),

> [x*]F¢ = unucno mynsturpados ¢ a; pébpamu kpatHoctu i — 1;

> Fg(1%) = uncno mynsturpacos ¢ pébpamu kpathoctn < k — 1;

> B yactHocTu, Fg(1,1) = uucno rpacos;

> [¢]Fe(L,q,...,g""1) = uncno mynsTurpachos ¢ pébpamu kpaTHOCTH
< k — 1 n cymmapHbim uncnom pébep j, Te. Fg(1l,q,...,q* 1) -

npon3soaawas dyHkuns MynsTurpados no 4ucny pebep.
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[Mpumep: rpadbl, n = 4

> S ::{{172}7{173}7{174}7{273}7{274}7{374}}::
={e1, e, 63,64, 65,66}

> G4 3 (1,2) ~ (2,4)(3,5) € &,
S43(2,3) ~ (1,2)(5,6) € S,
G4 5 (3,4) ~ (2,3)(4,5) € Ge.

> [pynna G nopoxgeHa 3TUMu TPEMS UHBOMOLUSAMU —>
Z6 = 27(P8 + 9pp3 + 8p3 + 6p2pa) (K) -
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[Mpumep: rpadbl, n = 4

> S= {{17 2}7 {17 3}7 {174}7 {27 3}7 {27 4}7 {37 4}} =
= {e1, e, €3, €1, 65,66}

> [pynna G nopoxpaeHa 3TUMU TPEMS MHBOMOUUAMU —>
Z6 = 5;(p} +9pip3 + 8p§ +6p2pa) () -

> Fo(L,q) = Z6(1,q) = 3 LA+ +9(1+ 9)2(1+ %)+
+8(1+¢%)>+6(1+q*)(1+q%) =1+q+2¢°+3¢> +2¢* + ¢° + ¢°.
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